

LIVEFRESH

Made in Russia

LIVEFRESH - российская компания, производящая ароматические товары на основе натуральных масел из Индии. В товарную линейку входят ароматические масла, аромадиффузоры, наборы с аромалампами и свечами, ароматические подвески и многое другое для Вас и Вашего дома.

АРОМАДИФФУЗОРЫ

Неповторимая атмосфера!

Представляем коллекцию аромадиффузоров с новыми, уникальными, неповторимыми ароматами. Это широкая гамма ароматических масел, которые идеально подходят для создания нужной атмосферы в выбранном помещении. Вы можете окунуться в аромат цветочных композиций; насладиться пряными, терпкими, сладковатыми и сочными ароматами; пробудить энергию, вдыхая свежие и бодрящие ноты цитрусовых и экзотических цветов; провести медитацию с травяными, нежными и еле уловимыми успокаивающими ароматами; повысить уровень чувственности или настроиться на успех.

АРОМАТИЧЕСКИЕ ПОДВЕСКИ

Свежесть и комфорт!

Ароматические подвесные украшения, которые мы предлагаем, созданы из натурального материала - белой глины. Подвески совмещают в себе две важных функции для создания комфорта в помещении. Во-первых, это заполнение небольшого пространства свежими ароматами, которые устраняют неприятные запахи. Изделие идеально подходит для ароматизации вещей в шкафу и в бельевых корзинах. Второе предназначение - декор ванны, кухни или прихожей подвесками разных форм в виде сердца, круга или овала с тематическими рельефами. Для продолжительного эффекта в комплект к подвеске мы прилагаем флакончик с ароматическим маслом - 4 аромата на выбор.

АРОМАЛАМПА / МАСЛО / СВЕЧИ

Отдых и вдохновение!

В целях ароматизации, дезинфекции воздуха и улучшения общей ауры помещения, а также для оздоровления души и тела, поднятия настроения, заряда бодрости или релаксации мы приготовили для Вас четыре ароматических набора с классической аромалампой, чайными свечами и двумя флакончиками чудесных ароматических масел.

Выбирайте, экспериментируйте и создавайте с ароматами LIVEFRESH!

АРОМАДИФФУЗОРЫ, 100 мл Арт. AROMA-121

Золотая серия ароматов из экзотических уголков мира



ЦВЕТОЧНЫЙ САД ТАИЛАНД



«Цветочный сад» - это смесь цветочных ароматов разных оттенков для пробуждения внутренней энергии и наполнения приятными эмоциями.



БЕРГАМОТ МАЙАМИ



«Бергамот» - яркий цитрусовый аромат - лучший помощник при усталости и сонливости, снимает раздражение и устраняет головную боль. Этот аромат быстро наполняет помещение свежестью.



ИНДИЙСКИЙ ШАФРАН ГОА



«Индийский шафран» - пряно-сладкий, терпкий неповторимый аромат - является одним из самых сильных успокаивающих средств в ароматерапии.



ЛАВАНДА ГАВАЙИ



«Лаванда» - ее аромат очищает ауру, дает долголетие, душевное здоровье, помогает быстро восстановить силы и гармонию. С ароматом лаванды полезно принимать ванну при свечах, думать и мечтать.

АРОМАТИЧЕСКИЕ НАБОРЫ, 45 мл Арт. AROMA-17A

Серия оригинальных цветочных, цитрусовых и травяных ароматов по уникальной рецептуре





«Бергамот» - аромат оценят любители цитрусовых ноток. Он благотворно влияет на эмоции, помогает наладить душевную гармонию; освежает воздух.





«Жасмин» - природный афродизиак, положительно влияет на сексуальную сферу, повышая влечение. Ароматерапия способствуют снятию напряжения, помогает при бессоннице и депрессиях.





«Орхидея» - экзотический аромат этого цветка проникнет в уголки вашей души, раскроет внутреннюю энергию и улучшит настроение.





«Мохито» - комбинированный аромат свежей мяты и лайма подарит заряд бодрости и свежести; поможет собраться с мыслями, справится со сложными ситуациями, устранит перенапряжение.

АРОМАТИЧЕСКИЕ НАБОРЫ, 45 мл Арт. AROMA-17A

Заполните помещение ароматом кофе с ванилью, цветочными нотами или свежестью летнего бриза



РОЗА-ВАНИЛЬ



КОФЕ-ВАНИЛЬ



«Роза-ваниль» - тонкие розовые ноты в сочетании со сладостью ванили - такой аромат подойдет для создания дружественной, романтичной атмосферы.

«Кофе-ваниль» - аромат для любителей сладких и кофейных нот. Он пробудит внутреннюю энергию, подарит радость и настроит на успешный день.



ЦВЕТУШИЙ САД



«Цветущий сад» - это яркий, благоухающий, цветочный аромат, пробуждающий внутреннюю энергию, дарящий прекрасное настроение и переносящий в атмосферу живой природы.



Ароматический

набор

ЦВЕТОЧНЫЙ МИКС



«Цветочный микс» - нежный аромат, сотканный из ноток весенних и летних цветов, идеально дополняющих друг друга. Этот удивительный аромат подойдет как для работы и творчества, так и для отдыха и вдохновения.

АРОМАТИЧЕСКИЕ ПАЛОЧКИ С ПОДСТАВКОЙ Арт. KS-51

Погрузитесь в таинственный флер восточных ароматов















ЛАВАНДА

PO3A

ЖАСМИН

ПАЧУЛИ

ВАНИЛЬ

Ароматические палочки и конусы - сухие благовония, которые помогут вам создать необходимую атмосферу в помещении во время встречи, праздника, медитации или другого мероприятия. Предлагаем вам на выбор шесть ярких незабываемых ароматов.

АРОМАТИЧЕСКИЕ КОНУСЫ С ПОДСТАВКОЙ Арт. KS-52



ЛАВАНДА



PO3A



ЖАСМИН



ПАЧУЛИ



ВАНИЛЬ



САНДАЛ